

ΟΙ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΙ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ

Οι Πτυχιούχοι του Οδοντιατρικού Σχολείου του Εθνικού Πανεπιστημίου διά των ενταύθα και εν ταις Επαρχίαις Συλλόγων αυτών απεφάσισαν την σύγκλησιν Πανελληνίου Συνεδρίου, ως και εν τω προηγουμένω τεύχει της «Ο.Ε.» αναγγείλαμεν. Κατωτέρω δημοσιεύομεν την προς ένα έκαστον των εν Ελλάδι ασκούντων το επάγγελμα συναδέλφων αποστελλομένην εγκύκλιον αυτών μετά του Δελτίου συμμετοχής εις το Συνέδριον.

Οι Πτυχιούχοι Συνάδελφοι, εν ω θα ηδύναντο να καλέσωσι Συνέδριον των εις την τάξιν αυτών υπαγομένων και ν' αδιαφορήσωσιν, ή αγνοήσωσι, πάσας τας άλλας τάξεις των ασκούντων το επάγγελμα, όμως, φρονίμως ποιήσαντες, καλούσι πάντας τους συναδέλφους, πάσης τάξεως και κατηγορίας και διά της σώφρονος ταύτης αυτών προσπαθούσι να γεφυρώσωσι τα χάσματα, άτινα άλλοι, ιδία οφέλη επιδιώκοντες, προ πολλού ήνοιξαν εν τοις κόλποις αυτών ταύτην, διότι ούτω ποιούντες αποτίουσι φόρον ευλαβείας και ευγνωμοσύνης προς τους γηραιούς του Ιατροσυνεδρίου Συναδέλφους, τους τιμήσαντας το Οδοντιατρικόν επάγγελμα και συντελέσαντας εις την ίδρυσιν του ιδρύματος εκείνου, εξ ου οι πτυχιούχοι απεφοίτησαν, του Οδοντιατρικού ημών δήλον ότι Σχολείου. Αλλά και προς τους νεωτέρους Συναδέλφους, τους ούτως, ή άλλως, αναγνωρισθέντας ως τοιούτους, πολλοί των οποίων ουδόλως υστερούσιν ουδενός και από απόψεως ήθους και από απόψεως καταρτίσεως, και προς τούτους τείνουσι φιλίαν χείρα, καλούντες αυτούς εις κοινήν συνεργασίαν και σύμπραξιν.

Κατόπιν της ευγενούς ταύτης χειρονομίας των Πτυχιούχων, η οποία έσχεν ευάρεστον απήκησιν, επιβάλλεται νομιζομεν η αθρόα συμμετοχή πάντων των ενταύθα και ταις Επαρχίαις συναδέλφων εις το Συνέδριον, ίνα, από κοινού πάντες, ως μέλη μιας και της αυτής Επαγγελματικής Οικογενείας, κανονίσωμεν τα του Οίκου ημών, ως εμπρέπει εις άνδρας σώφρονας και νουνεχείς.

Αφ ου αναγνώσπε την εγκύκλιον της Μεγάλης Οργανωτικής του Συνεδρίου Επιτροπής, να συμπληρώσπε το Δελτίον Συμμετοχής υμών, ίνα όσον το δυνατόν συντόμως συγκεντρωθώσιν αι δηλώσεις συμμετοχής, επί τη βάσει του αριθμού των οποίων θα κανονισθώσιν αι λοιπαί λεπτομέρειαι, αι πολλαί άλλως τε του Συνεδρίου. Μη αναβάλλετε δί' αύριον ό,τι πρέπει να γίνη σήμερον.

Οδοντιατρική Επιθεώρηση